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S BB[EEZ (total cholesterol, TC) E=iRFIEIZEAE
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SIEER (TC) BiEEERERMEREREE. REARTHEREAMEEERZ S,

F BBt (L BB B2 B K AR Ak AUMF S FEEI B (FC) |, FC AEREERE S LB 1E TSR AL AR A 4-BE & 1%
B HoO2; BES 4-FEFTEMMERNERLERXMEY), HA S10nm ERALRUKIE, Bidiem

510nm 4R FEERN ] FH TC &,

= AFIZHE D SECH:

=R A RIEFEX 1
Wl— | R 10mLx1 L | 4°CEEXARTF
AT | AR 10mLx1 4°CIRTF

1. I&FERAT 8000g 4°CEil>
2min ERFENEK;

2. fm0.1ml i@k, AR
A, BoAARE K E RS

FRAE R visil N3 4°CEELIRTT

=\ KIGFM:
e (FEN) . KE (FIKA) . EXEON. TAXBRE. Kate (BE. B5HE. €8
B) L 96 FLiR. BILVE . BB, BKZEE. EIBK (KB FK. BAKHYT) .
P, $EFRNZE -
HISTIRE 1-3 NERKMMEAR (FIanAEXKBSE) HEITML, ABRBRIERIE, RIEMX
WHERMESAEEARKRE, LUGERHERS KT LENRE!
1. HEARHIE:
D PR
FRERZY 0.1g HRFEAMAGFEASE, IIN ImL 28, #177KE %, 12000rpm, 4°C=f =5 2+ 10min,
B _EEREN
] . HEMELE, TRBALKRE (2 : BEUR@ML)A 1: 5~10 AIELHIFITIREL.
2 ME/MEREAR:
FWEBRRMOEFOERN, BOEFLE WA 500 THRESAMIIN ImL
Bz, BEEWEMARERSAE (K9S, IhE 200W, 87 3s, [E)fE 10s, EEE 30k) ; 12000rpm 4°C
B0 10min, B EE, BKEFN.
(] : ZEnErsE, TIRBEE/AREE (10 : BEGE (mL) J3500~1000: 1 AYELBIHITIREL.
@ REHEA BENRESEAERENE, &ERNECERERN,

2y LA

@ BEFRUIIA 30 min (HEFURLAREFTT) . BHIKKE 510 nm,
@ FrERFIMAEZEE (25°C) , 7 96 FLARPFHCKIIN:
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= | 100 | 100 | 100
V&S, 37°CHEE 10min, F 510nm {MEEUE ERILE A,
CE] LENEEN A BAT 1, WEBEARMMEARZEBHTHR (&SRR NmEERERE ks
PBS 7K IBK#ER) , HREH D FRANAREFHITE.
2B AMEERERT=EEREE/NT 0.01 ATEMERMEFTR VI (BZE6uL HES, MWiAFIZF
AL, KFA—EERD, BIIEEAM 6ul, KFA—FINRD 30L) ; KEMEARERE W (nigE
02 HEZ) , MR VI FIW NERAAREIHE.
. ERItE
. BEARETE:
TC(ng/g BEE)=(C FRAEXV2) xMrx(A E-A ZH)+(A tRE-A EH)+(WxVI1=V)xD
=C FRAEXMrx(A UE-A = H)(A T5:E-A TH) +WxD
2. BEAREITE:
TC(pg/mg prot) =(C FRAEXV2) xMrx(A JE-A = H)+(A F5&-A FH)(CprxV1+V) xD
=C FRAEXMr<(A JUE-A =E)A fRE-A 1) +CprxD
3. RMREEITE:
TC(ug/10* cell)=(C #rAEXV2) x(A ME-A =H)+(A FrA-A ZH)(500xV1-V)xD
=C FRAEX(A ME-A ZH)+(A tRf-A ZH)+500xD
4, BEF TC HETE:
TC(ug/mL)=(C FRAEXV2) xMrx(A WE-A ZH)+(A #5:E-A TH)+VIXD
=C FREXMrx(A JUZE-A ZEH)~(A tr4-A =8)*D
TC(mmol/L)=(C #RrAEXV2)x(A ME-A FH)+(A #r&-A ZH)+VIXD
=C frRfEX(A ME-A TH)(A tE-A TH)*D

C FRAE---RE WARE, Mr=386.6---fEE g 7> ¥ &

V1R IIANEER, 0.0025mL; V2---#RfE mIIAGER, 0.00ZSmL;
V---fZBURIARTR, 1mL; D---HREE, REFERA 1
500---4HpEEE, 7, W---H#ABRERE, g

Cpr—- EEREBFURE, mgmL;, BIERARSH BCA EHRAEBNEHXNE.

IR AR RS T G
www.adsbio.cn < A ——————=,



